



第五區(雲嘉南)業務發展委員會

110年度公益活動

秘書 吳瑞傑

門牌捐血好黑皮
熱血抗疾 增健康

捐血250CC即贈送精美禮品一份・500CC精美禮品二份

主辦單位:台灣電信工程工業同業公會
協辦單位:醫藥財團法人台灣血液基金會
承辦單位:第五區(雲嘉南)業務發展委員會
時間:110年7月3日上午9:00至下午4:00
地點:雲林縣斗六捐血站

同島一命 捐血救人!

如意好米



◆最重要活動總幹事郭副主委



◆此次副重要人物李總會顧問



◆此次捐血的禮物



大 新冠肺炎導致很多活動都停辦，為了大家的健康及安全就忍忍忍～等疫情解除限制後再辦活動。

原本預計要停辦的雲林地區公益活動「捐血活動」，在主辦活動總幹事郭副主委 玉貞小姐和李總會顧問 樹源多方奔走協調下，終於取得本委員會黃主委及雲林捐血站同意，在不觸犯政府疫情規定下，又可辦理活動。



◆雲林當地的幹部，在前一天就將活動布旗跟禮品就定位，在此感謝郭理事 驊慶及夫人協助。





公會愛心不落人後，蔡副主委 明雄一早特地由台南趕到雲林捐血，一進捐血中心大門看到自動量測體溫及酒精消毒器壞掉，立馬將車上原本要交給客戶的體溫酒精消毒器，捐贈給捐血中心，讓中心的承辦小姐大喊：真感心！！

此次還要特別介紹一下：雲、嘉、南地區的熱血男孩：



◆中心也很撥出一個空間讓我們可以作業



◆蔡副主委 明雄



◆孫財委 宗欽



◆范常務也到場了解關心整個進度



◆許副主委 文誠



◆鄭委員 傑隆

小編有偷偷訪問他們為何如此熱血？

得到共同答案是：**老婆說最近因為疫情未外出採購，所以家中缺米跟油。**

仔細想想也對！一舉數得！



再次感謝這些放棄假日休息，來到捐血中參與活動的民眾們。